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• ගුණ කරන්න    

          

        

   

   

    

        නිවැරදි පිළිතුර ත ෝරන්න  
 (1) පාසල් බස් රථයක ළමයින් 48කට ගමන් කළ හැකි ය. එවැනි බස් රථ තෙකක ගමන් කළ හැකි මුළු ළමයින් 
ප්‍රමාණය තකාපමණ ෙ? 

 A. 69                                B. 79                        C. 96 

  (2) තපට්ටියකට තපාත් 12ක් ෙැමිය හැකි ය. එවැනි තපට්ටි පහකට ෙැමිය හැකි තපාත් ගණන කීය ෙ?                   

 A. 38                               B. 78                        C.60 

(3) එක් පැකට්ටුවක තටාෆි 15ක් ඇ . එවැනි පැකට්ට ෙහයක ඇති තටාෆි ගණන කීයෙ? 

                  A.130                                B.150                  C. 280 

(4) තරෝගිතයකු සඳහා දිනකට තබතහත් ගුලි පහක් තෙනු ලැතේ. දින 60ක් ග  වන විට තරෝගියාට තෙන ලෙ 
තබතහත් ගුලි ගණන කීය ෙ?                                                                                               

               A. 100                           B. 200                   C.300 

  (5) එක් තපට්ටියක බනිස ්ෙහයකි. එවැනි තපට්ටි 75ක් පාසලට ලැබුණි නම් ලැබුණු බනිස් ප්‍රමාණය තකාපමණ ෙ?               

           A. 750            B. 500                C. 600                        
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